
У Републици Српској преминуо старији мушкарац од коронавируса, укупно умрло седам особа; У Црној Гори још 23 случаја заразе, укупно 197
субота, 04 април 2020 11:09

 БАЊАЛУКА - У Клиници за инфективне болести данас је преминуо мушкарац старије
животне доби, што је седми смртни случај од корона вируса, саопштено је данас из
Универзитетско клиничког центра Републике Српске.

  Преминуо је мушкарац из Бијељине који је имао више хроничних удружених болести.  

Како се наводи, пацијент је лечен у Клиници за инфективне болести од 31. марта.

  

У Републици Српској 25 нових случајева, укупно 299

  

У Републици Срппској потврђено је 25 нових случајева корона вируса, чиме је укупан
број заражених порастао на 299, саопштио је министар здравља Српске Ален Шеранић.

  

Према његовим речима, највише новооболелих, 14, је из Бањалуке, преноси Независне.
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Како је навео, 21 од нових случајева је из контакта или породичног жаришта, а четири
нису навеле извор заразе.

  

Шеранић је казао да је осам особа на хоспитализацији и имају симптоме Ковид-19, а
остали су смештени у изолацију у складу са процедуром.

  

Он је рекао да су се до сада од корона вируса опоравиле 22 особе.

  

Шеранић је напоменуо да има одређен број особа са сеоског подручја, што значи да
људи не смеју да се окупљају у спољној средини у сеоским подручјима и да је препорука
да се не окупљају ни у дворишту.

  

У Црној Гори још 23 случаја корона вируса, укупно 197

  

У Црној Гори данас су потврђена 23 нова случаја корона вируса, чиме је укупан број
обољелих порастао на 197, саопштено је из Института за јавно здравље (ИЈЗ).

  

Како је наведено, од јучерашњег пресека у 17.50 сати, па јутрос до 08.50 сати,
анализирано је 212 узорака од којих је 23 било позитивно на нови корона вирус.

  

"Новооболели су регистровани у Подгорици (14), Никшићу (3) и Бару (6)", саопштено је из
ИЈЗ, преноси РТЦГ.

  

Већина новооболелих су, како је речено, контакти претходно познатих случајева.

  

(Танјуг)
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